



COMUNICAT DE PRESA
NOIEMBRIE 2024

În îndeplinirea obiectivelor prevăzute de Legea nr. 108/1999, republicata - Legea pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii, inspectorii de muncă au desfășurat în luna noiembrie 2024 activități specifice urmărind respectarea prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă.

Activitatea zilnică a inspectorilor de muncă a vizat, cu prioritate, sancționarea muncii nedeclarate, rezultatele controalelor efectuate fiind comunicate, zilnic, către Inspecția Muncii.

Rezultatele obținute la nivelul județului Vaslui, în activitatea de control:

În domeniul relațiilor de muncă:

În luna noiembrie 2024, în domeniul relațiilor de muncă la nivelul județului Vaslui au fost efectuate un număr de 101 controale care au avut ca obiectiv principal identificarea muncii nedeclarate în toate formele ei.

În urma verificărilor au fost sancționați 26 angajatori, fiind aplicate 34 sancțiuni contravenționale. Valoarea totală a amenzilor în luna noiembrie este 462.000 lei. Pentru neconformitățile constatate au fost dispuse 154 de măsuri de intrare în legalitate.

În luna noiembrie au fost sancționați pentru muncă nedeclarată, un număr de 13 angajatori fiind identificate 21 persoane care prestau muncă nedeclarată. Pentru persoanele identificate că prestau muncă nedeclarată, angajatorilor le-au fost aplicate amenzi în valoare de 20.000 lei pentru fiecare persoană, valoarea totală a amenzilor pentru munca nedeclarată în luna noiembrie fiind de 423.000 lei.

În domeniul securității și sănătății în muncă:

În luna noiembrie, inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Securitate și Sănătate în Muncă au efectuat vizite de inspecție la 44 de angajatori și au încheiat 43 de procese verbale de control.

În urma vizitelor de inspecție efectuate de către inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Securitate și Sănătate în Muncă, în luna noiembrie 2024 au fost constatate 72 de neconformități.

Pentru neregulile constatate au fost sancționați un număr de 29 de angajatori, fiind aplicate 79 de sancțiuni contravenționale.

În luna noiembrie au fost comunicate de angajatori, un număr de 10 evenimente, în care au fost implicați lucrători urmând a fi finalizate cercetări în vederea stabilirii caracterului lor.

Comp. Comunicare și Relații cu Publicul